Stutzheim-Offenheim / A l'église

Parlementaires en concert 

     Composé de parlementaires hongrois, toutes tendances politiques confondues, le chœur Szena-Torok s'est produit vendredi dernier à l'église d'Offenheim. Une initiative originale pour un concert qui a beaucoup plu.


zoom 

Le chœur hongrois avec son chef Tamas Yvanyi en concert à Offenheim. (Document remis)

      Habituellement, les députés et les sénateurs donnent de la voix au sein de l'hémicycle de l'Assemblée Nationale ou du Palais du Luxembourg. Souvent, ils élèvent la voix quand le débat est houleux ; parfois ils déchantent, quand leurs électeurs les abandonnent. Chanter est une chose qu'ils font plus rarement... 

Un projet unique au monde 

      Des parlementaires hongrois ont su relever le défi de « faire autrement », en créant en 1996 le chœur Szena-Torok (« La voix des élus »). L'amour de la musique et du chant réunit aujourd'hui des députés, des sénateurs, des personnels administratifs et des membres de leurs familles, de toutes tendances politiques. 
 Un projet unique au monde. Au fil des années, ce chœur a su acquérir une notoriété certaine et se produit uniquement à l'occasion de manifestations culturelles. 
 Première étape d'une brève tournée qui devait se poursuivre le lendemain à Strasbourg, puis à Belfort, le chœur des parlementaires hongrois a présenté, vendredi dernier, un concert de grande qualité à l'église d'Offenheim. 
 L'initiative en revient à l'Association culturelle hongroise*, présidée par Anna Jacky-Szaloki, une jeune femme d'origine hongroise, installée en Alsace du Nord et épouse d'un authentique Alsacien. Avec beaucoup de mérite, elle s'exprime très bien en français, avec un délicieux accent magyar. Il faut dire que la langue hongroise est très particulière : ni langue latine comme le français, ni langue germanique comme l'allemand, ni langue slave comme le polonais, elle s'apparente à celle parlée en Finlande et en Estonie. 
 Un public nombreux, venu de près et de loin, a rempli l'église d'Offenheim, dont l'éclairage et l'acoustique se prêtent bien à de telles manifestations. 
 Le président du conseil de fabrique Albert Lorentz a eu le plaisir de saluer, dans l'assemblée, un ancien ministre et deux secrétaires d'État de la République de Hongrie, ainsi que les élus locaux Jean-Daniel Zeter, vice-président du conseil général, et Jean-Charles Lambert, maire de la commune. 

Des chants populaires et sacrés 

      Le répertoire du chœur Szena-Torok comprend des chants populaires et sacrés d'origine hongroise, mais aussi des œuvres de compositeurs d'autres pays, comme Verdi, Gounod et Purcell. 
 En seconde partie, les choristes de l'ensemble Vocal'Son de Seebach-Wissembourg ont proposé un programme riche et varié, sous la direction de Stéphane Hummel. Cette chorale d'Alsace du Nord visite avec maîtrise le classique et le romantique, le sacré et le profane.

     * Site internet  : http ://ach-Strasbourg.perso.neuf.fr/

